

# 全区公安交管部门圆满完成中秋假期交通安保任务

**呼和浩特讯** 中秋假期,全区公安交管部门认真贯彻落实部、厅两级党委部署要求,聚焦聚力交通安保工作任务,以“双清双打”隐患清“零”专项行动为抓手,深入开展拉网式隐患排查、高频率违法查处、跟进式秩序整治,扎实推动各项关键措施落地见效,全力以赴为人民群众平安出行奠定坚实基础。

按照自治区公安厅整体部署要求,各地公安交管部门紧密结合实际,持续保持严管高压态势,切实形成执法震慑效应。各地坚持“网上+网下”“定点+流动”“科技+警力”执法方式,深入排查整

治影响道路交通安全的问题隐患,严查各类严重交通违法行为。期间,各地组织开展第三次夏夜治安巡查宣防、公路易肇事肇祸、“一盔一带”、周末酒驾醉驾夜查、公路“双违”等集中统一行动,有效净化了路面交通秩序。同时,各地坚守城市道路、高速公路、国省道、农村地区等主要阵地,攻坚消除各类动态风险隐患。

期间,各级公安交管部门开展形式多样、内容丰富的主题宣传活动,进一步营造了交通安全宣传声势。节前,自治区公安厅交管局策划制作了《内蒙古中秋节两公布一提示》,并通过微博、微信、头

条、一点资讯等新媒体平台发布。节日期间,自治区公安厅交管局新媒体平台发布了24幅中秋出行安全提示海报,阅读量达到3.2万余次;通过“交管12123”APP向全区驾驶人推送中秋假期交通安全警示信息、出城提示和路况信息万余条次;通过新媒体平台广泛宣传一线交警坚守岗位,全力做好疫情防控、保障交通畅通工作以及救助服务群众的暖心事,网友转发评论点赞合计近万,树立了内蒙古交警的良好形象。

据统计,中秋节期间,全区共出动警力2.6万人次,警车5100余辆次,启动交

警执法站373个,设置临时执勤点1270个,查处各类交通违法行为3.7万余起(同比上升54.2%),查处酒驾醉驾、无证驾驶等重点交通违法行为2298起。全区累计发生一般道路交通事故58起(同比下降69.3%),死亡18人(同比下降41.9%),受伤58人(同比下降70.5%),造成财产损失22.4万元(同比下降50.9%),交通事故“四项指数”均大幅下降,未发生一次死亡3人以上较大事故,道路交通安全形势总体平稳。全区公安交管部门圆满完成了中秋假期交通安保任务。(刘芳廷)

## 查“双违” 防事故



近日,通辽市公安局交管支队开鲁县大队结合“百日行动”“双清双打”工作,积极开展农村公路违法超员、违法载人专项整治行动,全力预防和减少农村道路交通事故的发生。同时,大队向农村地区重点驾驶人点对点发送安全提示短信,营造了浓厚的整治氛围。

孟颖 摄

## 强化宣传引导 杜绝酒驾醉驾

**巴彦淖尔讯** 为切实加强道路交通安全管理工作,预防和遏制涉酒道路交通事故发生,巴彦淖尔市交警结合全市公安机关夏季治安打击“百日行动”,强化源头宣传教育,积极营造整治酒驾醉驾违法行为浓厚氛围,为党的二十大胜利召开创造安全、有序的道路交通环境。

支队和各大队组织宣传民警深入辖区饭馆、酒店、KTV等涉酒场所,在显眼位置张贴“生命无价、酒后禁驾”系列主题海报及宣传贴,并与涉酒场所负责人面对面交流酒驾的危害性,要求涉酒场所负责人严格落实交通安全主体责任,主动提醒前来用餐的顾客杜绝酒驾醉驾违法行为。同时,各大队深入辖区单位、农村、家庭,向群众面对面宣传酒驾醉驾违法行为的严重后果,倡导大家积极参与到拒绝酒驾的宣传工作中,共同营造交通安全良好氛围,筑牢事故预防源头防线。

支队和各大队在各类媒体平台开办交通违法曝光专栏,及时发布安全提示,曝光酒驾醉驾违法行为典型案例,广泛宣传酒后驾驶等交通违法行为的危害性,教育引导广大驾驶人杜绝酒后驾驶违法行为,并公布举报电话,鼓励广大群众积极举报违法车辆。同时,各大队依托重点运输企业和重点驾驶人微信群、短信平台,向重点车辆驾驶人集中发送提示短信,督促重点企业落实安全运输管理主体责任,形成社会共治合力。(姬媛)

## 打击非法营运 规范市场秩序

**呼和浩特讯** 按照自治区交通运输厅、自治区公安厅联合下发的《打击道路旅客运输和出租汽车非法营运专项整治行动方案》要求,呼和浩特市公安局交管支队决定从即日起至10月31日期间,开展打击道路旅客运输和出租汽车非法

营运专项整治行动。据了解,此次行动的重点整治区域为机场、火车站、长途汽车站、城乡结合部等出租车、网约车等聚集区域和出租车违法行为多发地。行动中,交管部门主动对接属地交通运输部门,在交通运

输部门采取集中统一行动时,共同参与路检路查。同时,各交管大队将“疑似非法营运车辆”信息录入“缉查布控系统”进行布控,对交通部门移送的违法线索进行先期处置,并依法查处超员、超载、超速等违法行为。(王永明)



## 一线快报

■ 夏季治安打击整治“百日行动”期间,通辽市公安局科尔沁分局木里图派出所联合治安大队出入境管理办公室全力开展反电信诈骗宣传工作。通过宣传活动,有效加强了辖区群众防范电信诈骗犯罪的意识和能力,营造了广大群众共同参与预防和打击电信诈骗犯罪的良好氛围。(张力千)

■ 近日,呼伦贝尔市公安局伊敏公安分局新源派出所辖区内开展了管制刀具收缴工作。新源派出所组织民警对辖区社区、商场、校园周边等场所进行突击检查。同时,民警通过宣讲、张贴海报、发放宣传手册等方式,向辖区群众宣传管制刀具的违法性和社会危害性,鼓励群众及时向警方提供有关线索。目前,已有两名辖区居民主动来到新源派出所上交管制刀具。(赵博文)

■ 9月9日上午,包头市公安局举行了“包头市公安局异地辅警服务站”揭牌仪式。驿站可提供200余人的住宿,需要入住驿站的人员须持本人警察证或有效证件、单位介绍信入住。民警、辅警家属需提供民警、辅警工作证复印件和本人身份证。(孙延州)

■ 近日,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队联合G110国道公路养护部门对事故隐患路段进行排查。工作中,大队民警和养护部门工作人员重点对国省道警示标志牌等设施设备缺损导致的道路交通安全隐患进行了全面排查,对发现的隐患问题现场协商处理办法,最大限度地降低了交通事故风险。(石辉)

■ 9月14日,乌兰察布市公安局

交管支队察右前旗大队民警深入辖区农村设置并维护交通安全宣传教育提示栏,助推农村交通安全宣传阵地建设走深走实。同时,民警利用各村村民群发送交通安全提示信息,提醒广大群众文明参与交通,安全出行。(石君)

■ 9月13日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队立足辖区实际,严查面包车超员、超速等重点交通违法行为,有效预防道路交通事故的发生。行动期间,大队坚决做到查处一起、纠正一起,切实将面包车安全隐患消除在萌芽状态,全力净化辖区道路交通环境。(乔学东)

■ 开学以来,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队按照“一校一方”的要求,合理调整勤务部署,严格落

实管控责任制,加强上下学期间校园周边道路巡逻管控力度,并通过向广大师生、学生家长发放宣传单、现场讲解交通安全知识等方式,劝导学生及家长自觉遵守规守法,安全文明出行。(何华林)

■ 日前,通辽市扎鲁特旗公安局鲁北第一派出所依法查处一起寻衅滋事案件。9月14日晚,鲁北镇居民包某某和男友带着家人到某歌厅唱歌。期间,包某某和男友在大厅休息区闲聊时,两名男子(其中一名男子和包某某谈过恋爱,后来分手。)借着酒劲儿寻衅滋事,包某某的男友被打伤。接警后,民警迅速赶到了现场,将打人的两名男子依法传唤至鲁北第一派出所。两名男子现已被行政拘留,案件在进一步侦办中。(彭程 宁大吉)